

Иркутянину зашили сердце

В областной клинической больнице завершилась уникальная операция. Хирургам Александру Панасюку, Геннадию Федотову и анестезиологу Дмитрию Дмитриеву удалось вытащить с того света 47-летнего иркутянина Андрея Николаева, пострадавшего в тяжелейшей автокатастрофе.

- "Скорая" доставила к нам пациента в состоянии клинической смерти. Шок, очень большая кровопотеря, - рассказал редакции "КП" заместитель главного врача областной больницы по хирургии Павел Сандаков. - Его сразу положили на операционный стол. Хирурги, приступившие к операции через пару секунд, выяснили, что у мужчины разрыв сердца, что несовместимо с жизнью. Рана оказалась очень большой - четыре сантиметра, но само сердце еще билось. Дальше счет шел на доли секунды, в течение которых медикам необходимо было принять правильное решение.

Пострадавшего спасло стечение самых разных обстоятельств, обычно называемое чудом. Люди с разрывом сердца, кровопотерей и шоком практически не имеют шансов выжить. Но вовремя подоспевшая "скорая", а потом бригада опытных хирургов под руководством заведующего отделением экстренной хирургии заслуженного врача России Евгения Дубинина, два часа борющаяся за жизнь Андрея Николаева, вернули к жизни еще молодого мужчину.

- Сейчас пациент находится в реанимации, ему предстоит длительное лечение, - говорит Павел Сандаков. - Но прогноз хирургов оптимистичен - через пару месяцев их "крестник" сможет нормально жить, работать и дважды в год праздновать свой день рождения.

Фамилия пострадавшего изменена по этическим соображениям.

Комментарий специалиста

Заведующий кардиохирургическим отделением областной клинической больницы г. Иркутска Олег Желтовский:

- Ситуация, когда удалось спасти человека после разрыва сердца, уникальна. Сердце в буквальном смысле зашили за какие-то секунды. Человек жив. За всю мою тридцатилетнюю практику подобных случаев не было ни разу. Травма считается несовместимой с жизнью. Я сам дважды пытался оперировать таких пострадавших, но люди погибали в течение нескольких секунд, буквально под ножом.

Звонок в "скорую"

Заместитель главного врача "Скорой помощи" г. Иркутска Ольга Гусева:

- Врачи "Скорой" не могут точно определить, есть ли у пациента какие-то травмы внутренних органов. Привозим в больницу после аварии водителей с подозрением на ушиб сердца или легких. Дальше - дело хирургов. Уже то, что этого пациента с несовместимыми с жизнью травмами довели живым до больницы и он попал на операционный стол, - случай уникальный. Но и в этом случае с разрывом сердца он мог умереть через несколько секунд. Спасти его могло и спасло только редкое мастерство хирургов, мощный организм и счастливое стечение обстоятельств. Сказать, что такие случаи бывают часто, нельзя.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)